

体育

亚冠四分之一决赛次回合今日开打

回主场,恒大一心多进球

本报讯(记者 胡建明)

在亚冠赛场上,广州恒大已经没有任何后路可退。10月2日20时,广州恒大将在天河体育中心与伊蒂哈德进行亚冠四分之一决赛次回合的较量,由于他们在客场比赛中以2:4负于对手,要想晋级下一轮比赛,广州恒大必须实现大逆转才行。

首回合在2:1领先的情况下被对手4:2逆转,恒大非

常清晰地暴露出了后防不稳的软肋。此番回到主场,恒大要想实现逆转,必须要在确保不丢球或者是少丢球的情况下,大比分战胜对手才行。由于有客场的两个宝贵进球,回到主场,恒大只要能以2:0或3:1的比分战胜对手,就可以实现大翻盘。

不过,让恒大主帅里皮难受的是,因为在首回合比

赛中对手铲伤,恒大比较倚重的外援穆里奇将缺席本场比赛。这一点,恒大主帅里皮已经在赛前的新闻发布会上给出了明确的答案。穆里奇的缺阵将大大影响到恒大的进攻效率。为了弥补这一不足,里皮很有可能将惯用的4231变阵为352。在之前与辽宁宏运队和青岛中能队的比赛中,里皮已经开始有意识地对352进行演练。

据分析,为实现多人进球的目标,恒大很可能会安排三后卫,单后腰的阵型,以确保进攻端有足够的投入力度。在恒大加强进攻的同时,他们的防线也必须注意尽量少丢球或者不丢球。虽然恒大后防大将冯潇霆在首回合的比赛中,出现了三次致命的失误,但本场比赛,他仍将首发出场,届时,他将与金英权、张琳芃组成三

后卫。当然,恒大在急于翻盘的同时,一定要注意不要惹怒裁判。日前,亚足联已经公布执法本场比赛的主裁判为韩国裁判金东进。据统计,金东进共执法过伊蒂哈德4场亚冠赛事,伊蒂哈德是2胜2平保持不败。在2011年亚洲杯上,金东进曾经执法过中国队小组赛0:2负于东道主卡塔尔的比赛。那场比赛,

金东进偏袒东道主的表现给球迷们留下了深刻印象。

不管对手怎样,也不管裁判怎样,恒大主帅里皮在赛前的新闻发布会上一直坚称:“我们必须有坚定的信念能够翻盘成功,我在欧洲执教时的经验告诉我,客场输两球,甚至三个球,回到主场翻盘的情况非常多,所以我们必须要有坚定的信念能够晋级。”

张琳芃与里皮难逃处罚



里皮

本报讯(记者 胡建明)

在广州恒大忙着备战亚冠联赛的同时,中国足协却在研究如何处理他们在上一轮中超联赛中发生的违纪现象。据了解,因为在上一轮与青岛中能队的比赛中,故意踢倒中能球员,被裁判红牌罚下的张琳芃有可能会被处以停赛5场以内的纪律处罚。而恒大主帅里皮则会因为赛后公开指责裁判,而被禁止随队进入体育场(馆)工作一场,罚款6000元。

据悉,青粤之战结束后,当场主裁判和比赛监督就将张琳芃的犯规写进了比赛报告中传回了中国足协,足协

纪律委员会在9月29日上午召开会议商讨,会议上对处罚分成了两种意见,一种意见认为张琳芃的动作属于足球范畴,只是一个球员在场上较为普遍的犯规动作,这种“过分使用力量”的犯规动作,出示红牌停赛一场即可;第二种意见则认为这个动作属于纪律处罚中的“不道德行为”,是张琳芃在明知踢不到球的情况下故意为之,需要被追加处罚。

从录像中可以清晰地看出,张琳芃这次犯规是有意为之,而最近一段时间,国家体育总局专门下发了确保各项赛事顺利进行的整风通知,张琳芃很有可能会因此而受到重罚。

而里皮受罚则是因为青粤之战后,他在新闻发布会上公开指责裁判:“这场比赛不是一场真正意义上的足球比赛,一开始对方就侵犯我们的队员,裁判视而不见,纵容这样的行为,我们的队员总是被对方铲倒。中国足球要发展却请来一个外籍裁判,我认为不是一个正确的方法。”

鲁能今日兵发杭州

破魔咒!破保级圈!



吴金贵

本报讯(记者 胡建明)

在其他球队还在享受国庆假期的时候,鲁能泰山队却迎来了一场与杭州绿城队的补赛,10月3日晚上,双方将在杭州黄龙体育场一决高下。此役,如果鲁能泰山队客场拿下对手,不仅可以打破本赛季逢补赛不胜的魔咒,而且还能在保级的道路上迈出坚实的一步。2日中午,鲁能众将士就将兵发杭州,全力以赴向对手发起挑战。

客战杭州绿城,鲁能泰山队可谓兵强马壮。不仅停赛的苑维玮将解禁复出,而且有伤在身的周海滨也将担当大任。除此之外,上一轮未能出场的锋霸韩鹏,本轮比赛有望重新披挂上阵。面对老东家,鲁能新帅吴金贵也希望能以最强阵容拿下对手。

眼下,鲁能泰山队积30

分,还没有完全摆脱降级区。在联赛还剩下5场比赛的情况下,他们的每一个对手都很难缠。在5个对手中,除了杭州绿城、辽宁宏运、上海申鑫以及河南建业这4个保级竞争对手外,还有广州恒大这样的卫冕冠军。如果鲁能想尽快脱离降级圈,首先要力争拿下杭州绿城。按照往年的经验,如果鲁能能在33分的基础上,再拿下一场比赛,肯定就会保级无忧。也正是因为如此,队员们纷纷表示,一定会全力以赴去战胜对手。

不过,值得注意的是,本赛季至今,鲁能已经在打完的两场补赛中,均输给了对手。第一次与长春亚泰的补赛,鲁能不仅以0:1不敌对手,而且还迎来6轮不胜,打破了鲁能在2009年以及去年创造的5轮不胜的中超连续不胜纪录;第二次补赛是对阵河南建业队,那场比赛鲁能能以1:2惨遭河南建业绝杀,这场失利也让鲁能当时的排名滑落到了倒数第二,从此之后,踏上了为保级而战的征程。

这一次,鲁能要想全取三分,切忌不能患得患失。狭路相逢勇者胜,这个时候如果不能把保级竞争对手放倒,那么吃亏的就是自己。

5:1 皇马大胜拉科



联赛5:1狂扫拉科鲁尼亚,皇马球迷双喜临门。大当家C罗完成帽子戏法,状态火热;比C罗进球更让人欣喜的,是被“冰冻”五个月之久的另一张王牌卡卡,他复活了。下半场一开始,穆里尼奥用卡卡换下了厄齐尔。在有限的出场时间里,卡卡延续了伯纳乌杯上的出色状态,比赛最后时刻为球队赢得一粒点球。C罗一蹴而就,昔日“双核”重新闪耀全场,巴西人脸上浮现出了久违的微笑。过去的一周,在职业生涯的谷底,卡卡完成了自救,一次冰点上的重生。

卡卡上一次代表皇马出战,还要追溯到今年4月25日的欧冠决赛上。此后,因为状态不佳,伤病缠身,穆里尼奥对卡卡愈来愈冷淡,巴西人也被彻底打入了冷宫。如果不是身价奇高,没人敢接手,卡卡早就该卷铺盖走人了。伯纳乌杯赛前,西班牙媒体普遍认为,这是卡卡救赎的最后机会。因为卡卡在队内早就没了位置,而土超豪门加拉塔萨雷也明确表示,愿以重金邀请卡卡,来为自己打欧冠,皇马也表示会放人。此时的卡卡再浑浑噩噩下去,冬季转会期过后,将铁定不是皇马的人了。在皇马留

守,以求参加魂牵梦萦的巴西世界杯,这一想法也将彻底沦为泡影。

穆里尼奥很给老臣面子,许诺会在适当的时候给卡卡上场时间。卡卡也很清楚,再度浪费机会将意味着什么。重压之下,蓄势的苦练发挥出了效力。伯纳乌杯上,穆里尼奥兑现了诺言,卡卡登场亮相。面对实力稍逊一筹的哥伦比亚球队,卡卡使出了浑身解数,用帽子戏法外加一次助攻重新征服了球迷,也改变了穆里尼奥对自己的看法。

在触底反弹之际,国家队也向卡卡张开了双臂。主教练梅内塞斯看过卡卡的精彩表现后,重新将他招致麾下,时隔两年卡卡重回桑巴军团,世界杯希望重燃!好事连连,让长久以来淤积在卡卡心头的心结被打开了,“30岁是一个新的开始,在几乎赢得了所有之后,我拥有了一次全新的机会。我希望尽可能地抓住我在这里拥有的一切以及上场的每一分钟,这一切都为世界杯。”

心理上的释放,让几乎身处绝境中的卡卡完成了重生,尽管还要竞争前腰的位置,但卡卡已经为自己的满血“复活”开了一个好头。 本报记者 刘伟